
    0787323187الأستاذ محمد الصوافطه  

 مراجعة  –( 10واجب )

ها مرتان فان  فت لينا مقدار سرعتاذا ضاع (m/s 3مقدارها ) تركض لينا غرباً بسرعة :  السؤال الأول 

 مقدار زخمها الخطي : 

 د. يقل بمقدار الربع        قل بمقدار النصف  . يج       ب. يتضاعف اربع مرات       يتضاعف مرتان  .أ

 

 لسؤال الثاني :ا
   
 
 
 
 
 
 

 السؤال الثالث :  
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    0787323187الأستاذ محمد الصوافطه  

    السؤال الرابع : 

باتجاه الغرب نحو هدف ساكن كتلته   ( 15m/sأفقياً بسرعة مقدارها ) ( kg 0.20كتلته )أطلقت مريم 

(5.8 kg)    فاصطدم به واستقر فيه وتحركا كجسم واحد نحو الغرب 

ً إن سرعة النظام ) -1  بعد التصادم تساوي ؟  (السهم والهدف معا

 xنحو     0.5( د    x-نحو   0.1ج(   x-نحو   10ب(   x-نحو   0.5 (أ

 

 ر في الطاقة الحركية للنظام يساوي : ان التغي -2

 J 60.7د(   ج( صفر    J 60.7-ب(   J 21.75- (أ

 

رة قبل   ، فكان التغير في الزخم الخطي للشاحنة والسياتصادمت سيارة وشاحنة معاً مس :  السؤال الخا

 : للشاحنة والسيارة بعد التصادم يساويي فان التغير في الزخم الخط s m./ kg 62X10التصادم يساوي

 6X105د(   62X10ج(   61X10ب(    صفر   (أ

 

 السؤال السادس :  

كما في الشكل ، فكان اكبر ارتفاع   (  g980 )   على كتلة خشبية كتلتها ( g 20)أطلقت رصاصة كتلتها  

الأصل ي فإن سرعة المجموعة بعد التصادم   عن المستوى الأفقي cm 20وصلته المجموعة    يرأس

   مباشرة 

 4m/sد(   2.5m/sج(   2m/sب(   m/s 1 (أ


